

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пять дней с Викой или первые шаги

Жили мы за городом, в сельской местности, народу моего возраста поблизости практически не было. Наверное по этой причине с соседкой у меня завязалась дружба. Вика, так ее зовут, была очень симпатичной девушкой. Родители наши дружили, помогали друг другу, вообще идиллия.

В начале зимы, так совпало: уехали мои родители на 5 дней по работе. Я конечно подготовился, оформил справку в санчасти, и «заболел». В планах было провести все это время за компьютером, смотреть фильмы, курить и пить пиво. Родители Вики, как оказалось, тоже уезжали в санаторий. Договорились на том, что по хозяйству Вике буду помогать я, а она будет готовить и приглядывать за порядком.

Первый день прошел постно: с 5ти утра начал играть в «стрелялки», а когда понял, что безумно голоден было уже 16:00. Побежал к Вике, поел, после мы вышли во двор, занялись делами по хозяйству. Вечером сидели смотрели фильм, на VHS. Фильм был о судьбе какого то грабителя, и в нем был очень интересный момент: грабитель ворвался в банк, изнасиловал девушку, работавшую в банке, забрал деньги и смылся.

На второй день я уже не хотел торчать у компа, сделал все дела, затопил баню, пошел к Вике. Свет горел только в спальне, поэтому войдя в дом, я сразу направился туда. Картина которую я застал была пикантной: она переодевалась. Не буду врать, увидел я немного, попу, животик и немного грудь. Вика была смуглой девушкой, худенькой, я никогда не думал о ней как об объекте сексуальных фантазий, но ее грудь заставила меня задуматься... Небольшая, примерно 1.5го размера, с чудесными сосочками, как горошки.

После того как неловкий момент был в прошлом, мы поели, я сказал чтобы Вика собрала вещи в баню, что вечером поочереды помоемся. После я вышел проверить баньку, занялся мелкими делами по дому, потом вновь направился к Вике.

Оказалось она смотрела порно фильм, конечно она смутилась, покраснела, хотела выключить, но я сказал ей что тоже хочу посмотреть. По началу мы оба молчали, но видно было, что я отвлек ее от чего-то важного. Позже мы уже во всю шутили и смеялись над тем что происходило на экране. Когда я хотел сесть рядом с ней на диван, она увидела мой стоячий член, через штаны. На миг, весь мир потерял значение, она смотрела на него, с жадностью, с интересом, с удивлением. От этого я засмутился, поспешил скорее сесть и прикрыть хозяйство. Надо отметить, что мы оба были девственниками.

Минут пять прошло в молчании, я хотел уединиться, она думала о своем, потом паузу нарушила ее рука, которая неловко и скромно взяла мой член. Я посмотрел ей в глаза, и спросил: «Показать?» Все так же робко она согласилась.

Я разделся перед ней, Вика изучала мое тело, но больше всего ей был интересен член: твердый, потемневший от налитой крови, он пульсировал в ожидании финала сложившейся ситуации. Я попросил ее раздеться. И вот через секунды мы смотрели друг на друга, а сдерживала нас только наша юность и неопытность.

Насладившись прикосновениями, натрогавшись друг друга, мы как бы переключили внимание на фильм, на экране двое живо отрабатывали в позе 69.

Я предложил ей попробовать тоже, но она была против...

Ничего тогда не произошло, слишком стеснялись мы оба. Но вот когда я позвал ее в баню,

сам я уже помылся, случилось интересное.

Я знал что она внутри, дверь закрывалась только внешняя. Я попробовал ее дернуть, Она не закрыла дверь. В ту же секунду я уже раздевался и спешил к ней... Сидя на лавочке она терла свою киску, опять я отвлек ее, теперь она была куда менее скромной, и не робея предложила сделать то, что мы видели в фильме. Я еще раз посмотрел на ее юную киску, сел на корточки и начал ласкать ее. Возбуждение было настолько сильным, что казалось сердце выскочит сейчас. Ее влажная киска была настолько приятной, притягивающей, что казалось, я готов ласкать ее вечно. Она кончила довольно быстро, не было ора, криков как в порно, просто стон, который дорого стоит. Это было чудесно. Я встал с колен, поцеловал ее. Она рукой проводила меня на свое место, чтобы я сел.

Ее губы нежно поцеловали мою головку, потом она погрузила ее к себе в рот. Было очень дико, хотелось кричать от счастья. Как в фильме, она взяла член рукой, немного сжав, начала помогать ускорить мой оргазм. Извержение моего вулкана совпало в тот момент, когда она вынула головку члена чтобы передохнуть. Сперма струей брызнула ей на лицо и она инстинктивно взяла мой член в рот. Оставшиеся толчки оросили ее ротик. Еще с минуту она продолжала сосать. Сперму она выплюнула, аргументировав что очень уж «гадский» у нее вкус.

Мы посмеялись, продолжали ласкаться. А когда пришли домой ко мне, плюхнулись на 2х спальную кровать. Вика снова разделась, и начала торопить с этим меня. И вот мы уже в позе 69, ласкаем друг друга. Как же это было божественно. Она кончила еще два раза, я же сдерживал себя. Я предложил попробовать «по-настоящему» заняться сексом. (специально для [egoto.org](http://egoto.org)— [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Конечно она замялась, ведь это означало лишиться девственности, оказаться под угрозой того что «спалят». Но думаю ей была уже плевать на все, она спустя пары минут уговариваний и обещаний была согласна.

С первого раза взять штурмом ее киску не получилось, соки уже успели подсохнуть, и член все никак не хотел входить. После небольшого потока оральной ласки, киска вновь стала влажной и сочной. Член плавно начал погружаться в ее лоно. То, что я тогда чувствовал поймет любой, кто в начале своего « сексуального» пути имел опыт с девственницами. Это был просто ураган эмоций, новые ощущения, новые возможности и функции человеческого тела. Головка уже почти погрузилась, она вдруг остановила меня.

Ей было больно, я конечно замер, но не знаю надолго ли. Навалившись на нее, я стал целовать ее, грудь, шею. Она расслабилась и в один момент, мой член уже почти весь был в ней. Мы оба переглянулись, она улыбнулась, и понемногу я начал наращивать темпы своих движений...

Всю эту ночь мы ласкали друг друга — не было и места на теле, которое осталось не поцелованным, не облизанным. Спать ложились вместе, вместе вставали. Утром продолжали. Вообще 4 дня блаженства и удовольствия.

После мы продолжали наши встречи, но было много сложностей, родители, другие люди, школа. Украдкой мы успевали только либо на секс, либо ее лакал я, ну или она ласкала мой член.

Наши встречи продолжались два года, пока я не уехал учиться в другой город, но даже сейчас будучи семейными, я приезжаю навестить родителей, и мыс Викой видимся.

Это второй мой рассказ, надеюсь понравится, если да, то будут еще и еще))